



Szakmai beszámoló

Közlekedésbiztonsági nap megvalósítása

Megvalósító szervezet: Papp Ildikó ev. 6760 Kistelek, Molnár J. u. 67.

Cél: A lakosok első sorban a gyermekek figyelmének felhívása a biztonságos gyalogos és kerékpáros közlekedés szabályaira.

Célcsoport: Helyi lakosok

Részvételi adatok:

Program megnevezése	Megvalósítás helyszíne	Megvalósítás időpontja	Részvevői létszám jelenléti ív szerint	Indikátorszám
Közlekedésbiztonsági nap	Felgyő	2022. 06. 14.	73 fő	67 fő

Részletes beszámoló¹ a megvalósított programokról:

Az esemény célja, hogy felhívjuk a gyerekek és a lakosok figyelmét a biztonságos közlekedés szabályaira. Tömörkény is kis település, ezért sokan járnak önállóan a gyerekek közül az iskolába kerékpárral, vagy gyalogosan. A gyerekek közül egy rövid ismertető után, amelyet a Csongrádi rendőr Kapitányság munkatársa tartott a jelenlévőknek, játékos vetélkedő keretein belül mérhették össze a tudásukat. Az első feladat az volt, hogy adott időn belül, fel kellett sorolniuk egy kerékpár, elengedhetetlen tartozékait, amelyek feltétlenül szükségesek a biztonságos közlekedéshez. Második feladatként, olyan jelzőtáblákat kellett felismerniük, amelyekkel naponta találkoznak és a gyalogos és kerékpáros közlekedésben segítenek. A harmadik feladat pedig egy általuk használt de találmánra a helyszínen kiválasztott, kerékpár volt, amelyen meg kellett találni a hiányokat, azaz, mi hiányzik a biztonságos közlekedéshez. A pontok összesítése alatt, a gyerekek egy épített kereszteződésben és autópályán haladhattak végig, amely kanyarodott és gyalogos átkelőhely is volt rajta. A későbbiek folyamán a gyerekek egy szialom pályán kipróbálhatták, az erre a célra kifejlesztett szemüvegek segítségével, hogy milyen az enyhén és nagyon ittas állapot ember látása és érzékelése, illetve ha valaki bedrogozva közlekedik. A kisebb gyerekek ugyan ezeket a feladatokat kapták, csak nem egymással versenyeztek, hanem azt figyeltük, egyénileg ki tud a



legtöbbet az adott témában. A kisebbek is végig mentek kerékpárral a pályákon, majd ők is kipróbálták a szemüveget. A nap végén, mindenki jutalomban részesült, akik saját kerékpárral érkeztek prizmákat szereltünk fel, amelyeket, a közlekedési szabályoknak megfelelően és számban kaptak meg a gyerekek.

A programok várható hatása:


A gyerekek és a résztvevők körültekintőbb és figyelmesebb közlekedése, az ismeretek tudatában, hogy elkerülhető legyen egy esetleges baleset vagy tragédia.

Egyéb észrevétel, jelzés a szakmai vezető és projektmenedzsmet felé:

Mellékletek:

- Fotók
- Jelenléti ív

Felgyő, 2022. 06. 14.



cégszerű aláírás